

Rijeka, 30. listopada 2014.

### ***Studentskom zboru Sveučilišta u Rijeci***

#### **PREDMET: KORIŠTENJE GARAŽNIH PROSTORA**

Poštovani,

Nakon analize popunjenosti parkirnih mjesta u garažnim prostorima objekata Filozofskog/Učiteljskog fakulteta, Građevinskog fakulteta te Studentskog centra Rijeka, korištenje garažnih prostora bit će ponuđeno i studentima, po istim uvjetima kao i djelatnicima Sveučilišta u Rijeci. U ovom trenutku, broj raspoloživih mjesta je:

garaža Filozofskog/Učiteljskog fakulteta	- 60 mjesta
garaža Građevinskog fakulteta	- 50 mjesta
garaža Studentskog centra Rijeka	- 40 mjesta

Kako su garaže prije svega namijenjene djelatnicima Sveučilišta u Rijeci, u situaciji da isti pokažu povećano zanimanje za korištenjem, kapacitet parkirnih mjesta za studente će biti smanjen, o čemu ćete biti na vrijeme obaviješteni. Isto tako, određene manifestacije na kampusu koje se, uz rektorovu suglasnost, procijene kao događaj višeg prioriteta značit će određene prilagodbe u korištenju parkirnih mjesta (kao što je to bila sveučilišna brucšijada).

Kako bi studenti svih sastavnica na Kampusu bili u ravnopravnom odnosu, molimo Vas da provedete anketu o zainteresiranosti za korištenje garažnog prostora, vodeći računa o trenutnom kapacitetu, pogotovo ukoliko broj zainteresiranih bude veći od trenutne mogućnosti. Nakon dogovorenog modela raspodjele ponuđenih parkirnih mjesta, molimo Vas da nam dostavite zbirnu listu (eventualno liste po sastavnicama) koja treba sadržavati:

- ime i prezime studenta te instituciju studiranja
- odabranu garažu
- adresu (zbog slanja računa)
- OIB
- mail adresu za kontakt

Ulazak u garažne prostore zainteresiranim studentima bit će omogućen pomoću studentske X-ice, odnosno njenim unosom u sveučilišnu bazu. Nakon dostavljene liste zainteresirani student će dobiti upute o plaćanju, odnosno proceduri unosa x-ice u bazu.

#### ***Procedura ulaska u garažni prostor:***

Ulazak u garažni prostor bit će omogućen putem studentske X-ice i to samo u jednu garažu. Garaže su otvorene radnim danom od 7:00 – 21:00, te subotom garaža Filozofskog i Učiteljskog fakulteta od 8:00 – 17:00 sati.

Ulazna etaža garaže Filozofskog/Učiteljskog fakulteta (01) je rezervirana za uprave sastavnica pa molimo studente da koriste preostale dvije etaže (00 i -01).

Pri dolasku na ulaznu rampu potrebno je prisloniti studentsku karticu uz čitač na uređaju rampe u trajanju od nekoliko sekundi. Registraciju kartice obilježit će crveno svjetlo na rampi te podizanje ulazne barijere. Preporuka je da se nakon ulaska prethodnog vozila u garažu pričeka spuštanje rampe kako bi se izbjeglo eventualno oštećenje vozila za vrijeme kretanja ulazne barijere i registrirao ulazak sljedećeg vozila.

Za izlazak iz garažnog prostora nije potrebno prislanjati karticu već se izlazna barijera automatski otvara pristupom vozila.

***Procedura u slučaju nemogućnosti ulaska u garažni prostor***

Sustav vozilo neće propustiti u garažni prostor ukoliko nije izvršena uplata sukladno navedenim uvjetima. U tom slučaju oglasiti će se zvučni signal i upaliti zeleno svjetlo na čitaču (jer su i sustav i kartica ispravni), ali se ulazna barijera neće pokrenuti.

Ukoliko je uplata izvršena, a sustav ne reagira, postoje poteškoća ili kvar na sustavu, odnosno ne dođe do svjetleće promjene na čitaču i zvučnog signala, svaki od korisnika može se obratiti dežurnom djelatniku pozivom na broj **051 584 756**.

S poštovanjem,

  
Direktor  
Prof. dr. sc. Tonči Mikac

**UNIRI**  
KAMPUS<sub>d.o.o.</sub>

Dostaviti:

- Naslovu
- Rektor, prof. dr. sc. Peri Lučinu
- Prorektorici za studije i studente, prof. dr. sc. Snježani Prijić-Samaržija